



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS ITAPETINGA

Km 02 Rod. Itapetinga/Iitororó, s/n, Clerolândia, Itapetinga/BA, CEP 45.700-000  
<http://www.ifbaiano.edu.br/unidades/itapetinga>

**Edital de Retificação nº 06, de 31 janeiro de 2022**

A DIRETORA-GERAL PRO TEMPORE SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS ITAPETINGA, no uso das suas atribuições legais previstas, na Portaria nº 1656, de 14 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 15/06/2018, torna pública a retificação do Edital nº 15, de 10 de dezembro de 2021, referente ao Processo Seletivo para Ingresso de Estudantes nos Cursos de Educação Profissional Técnica de nível médio, na forma integrada ao ensino médio - Modalidade Presencial.

ONDE SE LÊ:

**Quadro 02. Identificação dos cursos e número de vagas disponíveis.**

Curso	AC	Reserva de Vagas (RV) - Ações Afirmativas (%)										Total de Vagas
		A0	A1	RV1	RV2	RV3	RV4	RV5	RV6	RV7	RV8	
	25%	5%	24,51	2,32	7,46	0,71	24,51	2,32	7,46	0,71		
AGROINDÚSTRIA	9	2	9	1	2	0	9	0	3	0		35
AGROPECUÁRIA	10	2	10	1	3	0	10	0	3	0		40
MEIO AMBIENTE	10	2	10	1	3	0	10	0	3	0		40

LEIA-SE:

**Quadro 02. Identificação dos cursos e número de vagas disponíveis.**

Curso	AC	Reserva de Vagas (RV) - Ações Afirmativas (%)										Total de Vagas
		A0	A1	RV1	RV2	RV3	RV4	RV5	RV6	RV7	RV8	
		25%	5%	24,51	2,32	7,46	0,71	24,51	2,32	7,46	0,71	
AGROINDÚSTRIA	9	2	9	1	2	0	9	1	2	0		35
AGROPECUÁRIA	10	2	10	1	3	0	10	1	3	0		40
MEIO AMBIENTE	10	2	10	1	3	0	10	1	3	0		40

Itapetinga, 31 de janeiro de 2022

ALANA ROCHA LEMOS  
Diretora-Geral Pro Tempore Substituta  
Portaria 1656 de 14 de junho de 2018  
DOU 15/06/2018

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Alana Rocha Lemos, DIRETOR - SUBSTITUTO - ITA-DG**, em 31/01/2022 15:35:25.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/01/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 282607

**Código de Autenticação:** 2101fa6cb6

